
OVERZICHTSLIJST

BESLUITEN GEMEENTERAAD 25/03/2024

1. Notulen en zittingsverslag vorige zitting - Goedkeuring.

De notulen en het zittingsverslag van de vorige zitting worden goedgekeurd.

2. Technische dienst - Openbare ruimte - Samenwerkingsovereenkomst met de provincie West-
Vlaanderen voor de uitvoering van actie 1.2 - Voorstudies geïntegreerde bufferbekkens met 
koppelkansen voor industrie, landbouw, natuur en recreatie als onderdeel van het 
goedgekeurde gebiedsprogramma Water+Land+Schap 2.0 Blankaartbekken en 
Handzamevallei, Klimaatsponzen in de Westhoek in het kader van de Vlaamse Veerkracht – 
Blue Deal - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan de samenwerkingsovereenkomst tussen de provincie West-
Vlaanderen en de stad Diksmuide.

3. Technische dienst - Gebouwen, facility en patrimonium - Subsidieovereenkomst met de 
provincie West-vlaanderen voor de uitvoering van een studie energiedelen tussen het eigen 
patrimonium van de stad Diksmuide - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan de subsidieovereenkomst voor de uitvoering van een studie 
energiedelen tussen het eigen patrimonium.

4. Technische dienst - Gebouwen, facility en patrimonium - Ramenwas van de gebouwen van stad 
en OCMW Diksmuide - Bestek, kostenraming en wijze van gunnen - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan de overheidsopdracht 'Ramenwas gebouwen stad en OCMW', het 
lastenboek, de kostenraming en wijze van gunnen. 

5. Technische dienst - Groen- en milieudienst - Motie aan de Vlaamse Regering voor stellingname 
tegen extra vuilnisbakken in de openbare ruimte voor statiegeld - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan de motie aan de Vlaamse Regering tegen het  voorstel om digitaal 
statiegeld ook via extra vuilnisbakken op het openbaar domein te laten verlopen waardoor 
bijkomende kosten en verantwoordelijkheid voor de gemeenten en steden komen. 

6. Technische dienst - Mobiliteit - Motie inzake de geplande invoering van een trajectcontrole op 
de N369 in centrum Diksmuide (Raadslid K. Vanlerberghe).

Het punt werd niet goedgekeurd.

7. Technische dienst - Mobiliteit - Trajectcontroles doortochten Woumen en Esen (Raadslid K. 
Vanlerberghe).

Het punt werd besproken.

8. Juridische en communicatiediensten - Informatieveiligheid - GDPR/AVG - 
Toetredingsovereenkomst met het Agentschap Digitaal Vlaanderen voor de verwerking van 
persoonsgegevens in het kader van de documentendienst MAGDA - Goedkeuring.
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Er wordt goedkeuring verleend aan de toetredingsovereenkomst voor het gebruik van de 
documentendienst MAGDA van het Agentschap Digitaal Vlaanderen. Dit platform wordt gebruikt 
voor de Europese, federale en Vlaamse verkiezingen van 09/06/2024. 

9. Juridische en communicatiediensten - Informatieveiligheid - GDPR/AVG - Protocol voor de 
wederzijdse elektronische mededeling van persoonsgegevens tussen het Agentschap 
Binnenlands Bestuur, het Agentschap Wonen Vlaanderen, de stad Diksmuide en het OCMW 
Diksmuide in het kader van de Vlaamse Huisvestigingstool - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan het protocol voor de wederzijdse elektronische mededeling van 
persoonsgegevens tussen het Agentschap Binnenlands Bestuur, het Agentschap Wonen 
Vlaanderen, de stad Diksmuide en het OCMW Diksmuide in het kader van de Vlaamse 
Huisvestigingstool en de huisvesting van tijdelijk ontheemden uit Oekraïne, om het Vlaamse 
aanbod van opvangplaatsen in kaart te brengen.

10. Financiële dienst - Algemeen - Werkingstoelage S-Divisie Farys 2023 - Goedkeuring.

De uitbetaling van de toelage 2023 van 1.411.622,33 euro aan Farys wordt goedgekeurd.

11. Bijgevoegde punten - Openbaar onderzoek Natuurbeheerplan IJzer- en Handzamevallei 
(Raadslid K. Coupillie).

Het punt werd besproken.

12. Bijgevoegde punten - Drugsproblematiek Diksmuide (Raadslid K. Coupillie).

Het punt werd besproken.

13. Bijgevoegde punten - Drugsproblematiek, criminaliteit, jeugdbende(s) (Raadslid J. Desender).

Het punt werd besproken.

14. Bijgevoegde punten - Recycleren van EPS-isolatie (Raadslid Bert Laridon).

Het punt werd besproken.

Namens de gemeenteraad

De algemeen directeur De voorzitter
Marie Herman Elsje Leenknecht
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